

Пресс-релиз «О персонифицированном дополнительном образовании детей на территории города Нижний Тагил»

Развитие системы дополнительного образования сегодня является одним из условий развития общества в целом и обеспечения соответствия компетенций новых поколений современным вызовам. Одним из изменений системы дополнительного образования является переход к новым принципам управления, заложенным в федеральном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

С 1 января 2019 года Свердловская область является одним из многих субъектов Российской Федерации, внедряющих систему персонифицированного финансирования дополнительного образования детей (ПФДО) – сертификаты дополнительного образования. Планируется, что и новая система финансирования дополнительного образования начнет использоваться уже в 2019 году.

Текст взят с официального сайта управления образования Администрации города Нижний Тагил: <http://upro-ntagil.ru/messages/press-reliz-o-personifitsirovannom-dopolnitelnom-obrazovanii-detey-na-territorii-goroda-nizhniy-tagi/>

Подробнее о ПФДО:

- для родителей о системе сертификации: <https://66.pfdo.ru>
- Навигатор дополнительного образования Свердловской области: <https://p66.навигатор.дети/directivities>